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 0202/0200:                      الثاثي للفصللاختبار أنموذج الإجابة        

         ساعة واحدةالددة:                            محمد أبو شاكر لعبوديمادة: اللغة العربية               
 

 3 من 1صفحة 

 العلامة عناصر الإجابة

 موعالمج لرزأة

 نقاط( 04ة الأولى: )الوضعي        
 :حماية الإسلام للبيئة وجو أوجهين من داد تع -1

 .عدم الإسراف في كل ِّ شيء -

 .تعمير الأرض وإحياؤىا واستصلاحها وتشجيرىا حتى لا تظل جرداء قاحلة -

لأنَّ الأشجار تخلص البيئة من    سبب لجوء الددن اليوم إلى ما يسمى بالحزام الأخضر -2
كميات كبيرة من غاز ثاني أكسيد الكاربون الدضر بالصحة، كما لذا دور كبير في إنتاج  
كمية كبيرة من الأكسجين اللا زم لحياة الإنسان والحيوان، كما تقلل الأشجارُ أيضًا في 

الأتربة والدواد الدناطق الصناعية والددن التي تحيط بها الجبال   أو الصحارى من كمية 
 )يذكر سببين(. .تعمل كمصفاة منقية للهواءء حيث الدلوثة الدوجودة في الذوا

ة نساني  صرفات الإب على الت  سلام على المحافظة على البيئة ورت  لإحث االفكرة العام ة:  -3
 الثواب والعقاب حماية لذا من الفساد.

 .تقبل كل  ما يقارب ىذه الفكرةملاحظة: 
عبي في ساىم الجيش الوطني الشالتوظيف:   "  .خضر لأد االس  = خضرلأالحزام ا" شرح  -4

 .خضرلأا الحزام نشاءإ

 . كلو الحيوان من نباتما يأ -الدرعى= الكلأشرح كلمة: 
 .حث الرعاة عن مواطن الكلإيبالتوظيف: 

 ملاحظة: يقُبل كل شرح يصب  في ىذه الدعاني.
 ----------------------------------نقاط( 00)ة: ة الثاني  الوضعي  
 : الدفرداتعراب إ -1

 خره.آاىرة على ه الكسرة الظ  بدل مطابق لررور وعلامة جر  : المجال
 منصوب وعلامة نصبو الفتحة الظ اىرة على آخره. توكيد لفظي: كبيرا

 ليو.إمضاف  جر   جملة فعلية في لزل   :)تعمل كمصفاة منقية للهواء(:الجمل إعراب -2

 :ولىلأامن الفقرة  الاستخراج -3

 (0.25) جناس ناقصنوعو:      (0.5)  تجريم -تحريمالمحس ن البديعي:  - أ

 (0.25) .ذنلأعطاء جرس موسيقي تطرب لو اإأثره:  – 
 نوعو اسم فاعل./قمستحِّ  /لةمتكامِّ  /الدعتدين /خالفينالد: قشتلدا سمالا - ب
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   3 من 2صفحة 

 استفهام :طلبي   صيغتو :نوعو   فأين نحنُ من إدراك ىذا؟ :نشائيلإسلوب الأا -ج

 و.البيت عروضيا ووضع رموزه واستخراج روي  كتابة  -4

. شجار نففقدُىا *** كانت مُعظ مةً أين الر ئاتُ من الأ  قد أصبحت طللاف
 لاف لف حت طف بصأ قد   تف  مف ظف ظ  عف *** كانت مُ  ىادُ قِّ ف  شجار ن ف    أف ل  ن ف مِّ  ئاتُ رِّ ر   نف ي  أف 
/0 /0//0/ //0/0/0 //0///0 /***0/0 //0///0 /0 /0//0 ///0 

 وي ىو اللام.الر  حرف 
 مط التفسيري.الغالب على الفقرة الثانية ىو الن  النمط   -5

تدثَّلت حماية الإسلام للبيئة في كثير من الوجوه منها: عدم   :التفصيل :لو  لأار لدؤش  ا
 ......الإسراف

قد أفاد الحديث أن ما ذكُِّر من ف  :فقد شرح الحديث الثاني بقولو :رحالش   :الثانير الدؤش  
 .....الداء والأعشاب

 ث...ين للحفاظ على البيئة والحد من ظاىرة التلو  حل  اقتًاح  -6

 قبل أي  حل  مناسب شريطة عدم تكرار ما ىو في الن صيملاحظة: 
................................................................................. 

 الوضعية الإدماجي ة:
ة الس ياق: دُعيت للمشاركة  في ملتقى حول لساطر التلو ث على البيئة، وكنت بصدد إعداد كلم

 .لإلقائها على مسمع الحاضرين
 .بان الفساد ىنا في الأرض وانتشرا *** في البر  والبحر لا فرق نرى العِّللا  الس ند:      

، الخطر الدحُدق بالبشرية جراء التلوثفيو  تبين  ( 16ست ة عشر سطر )التعليمة: اكتب نصا من 
 ، موظ فا مكتسباتك الدناسبة للموضوع.   ىرةضرورة إيجاد حلول للحد  من ىذه الظ اإلى  داعيا
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   3 من 3صفحة 

 لرموع لرز أة الدؤش رات الدعايير

 الدلاءمة

 *الاستجابة لطبيعة الدوضوع من خلال: 
 .الخطر الدحُدق بالبشرية جراء التلوثتبين   -
 ضرورة إيجاد حلول للحد  من ىذه الظ اىرةلى إعوة الد   - 

 *احتًام وسيلة العرض الدناسبة:
 .كنمط غالب   التفسيرياستخدام الن مط  -
 استعمال أساليب الت وجيو )للن صح والإرشاد(. -

 *احتًام حجم الدنتج: )ستة عشر سطرا على الأقل (.

 ن01
 

 ن01
 
 

 ن01

 
 ن 03

الات ساق 
 والانسجام

 *ترابط الأفكار ووضوحها، وانسجام الل غة مع الوضعي ة:
أدوات الات ساق وآليات الانسجام )الإحالة الن ص ي ة،  استخدام -  

 الر وابط الل فظي ة كروابط العطف...(. 
 استعمال أساليب الت وجيو )الن هي، الأمر، الت حذير...(.-
 توظيف الر وابط الن ص ي ة التي تناسب الن مط التفسيري -  

 .والتوجيهي
قيم.  *احتًام علامات التً 

 ن 02 4×0.5

 الل غة سلامة
الت وظيف الس ليم لقواعد الل غة: الن حوي ة، الص رفي ة، الإملائي ة، 

 ن 02 4×0.5 والتً كيبي ة. 

 الإتقان والإبداع
 *حسن العرض وجودة الخط .

 ن 01 2×0.5 *إدراج قيمة مناسبة للموضوع. 

 
 

 محمد أبو شاكر لعبودي للت عليم الدتوس ط                                  

 لرموعة الأستاذ محمد أبو شاكر لعبودي                                        

                                   Abochaker60@gmail.com  
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